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Τον Ιανουάριο του 2024 αναμένεται να τεθεί ο θεμέλιος λίθος για το

Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης,

προκειμένου αυτό να παραδοθεί σε τρία χρόνια στο Δημόσιο.

Μιλώντας στο Euro2day η CFO του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος,

υπεύθυνη για την εποπτεία των χρηματοοικονομικών δραστηριοτήτων

του Ιδρύματος, Χριστίνα Λαμπροπούλου, αναφέρεται στη Διεθνή

Πρωτοβουλία για την Υγεία (ΔΠΥ) του ΙΣΝ, ο συνολικός

προϋπολογισμός της οποίας ξεπερνά το ποσό του 1 δισεκατομμυρίου

δολαρίων, εκ των οποίων τη μερίδα του λέοντος καταλαμβάνει η

δημιουργία τόσο του Παιδιατρικού Νοσοκομείου στη Θεσσαλονίκη, όσο

και εκείνων σε Σπάρτη και Κομοτηνή, με προϋπολογισμό της τάξης των

500 εκατ. ευρώ και ανάδοχο τον όμιλο Άβαξ.

Τα δύο περιφερειακά νοσοκομεία έρχονται δε να αντικαταστήσουν

παλιές υγειονομικές υποδομές και να αναβαθμίσουν τις παρεχόμενες

υπηρεσίες υγείας της ευρύτερης περιοχής, όπου θα εδράζονται. Οι

εργασίες για το νοσοκομείο στην Κομοτηνή έχουν ήδη ξεκινήσει, καθώς

και οι πρόδρομες εργασίες στη Σπάρτη, με ορίζοντα εκκίνησης

κατασκευής στο α’ τρίμηνο της χρονιάς.

Πέραν της κτιριακής υποδομής, η οποία σχεδιάστηκε από τον διεθνούς

φήμης αρχιτέκτονα Renzo Piano – ο οποίος έχει εξάλλου σχεδιάσει και

το Κέντρο Πολιτισμού του ΙΣΝ στην Αθήνα- η δωρεά του Ιδρύματος

επεκτείνεται και στον εξοπλισμό των τριών νέων νοσοκομείων. Επιπλέον

ο σχεδιασμός του βασίζεται τόσο στην αρχή της ιατρικής αριστείας όσο

και της παρεχόμενης ολιστικής φροντίδας. Η κ. Χ. Λαμπροπούλου

σημειώνει δε ότι στο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο

Θεσσαλονίκης θα δημιουργηθεί πρωτοπόρο Κέντρο Ψυχικής Υγείας

Παιδιών και Εφήβων σε συνεργασία με τη Πρωτοβουλία Ψυχικής

Υγείας Παιδιών & Εφήβων που υλοποιείται επίσης υπό την ΔΠΥ.

Σύμφωνα με την κ. Λαμπροπούλου «η υπογραφή της σύμβασης με τον

κατασκευαστικό όμιλο ΑΒΑΞ στις αρχές Αυγούστου 2023 σηματοδότησε

την επανεκκίνηση της διαδικασίας κατασκευής των νέων Γενικών

Νοσοκομείων Κομοτηνής και Σπάρτης Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ),

καθώς και του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου

Θεσσαλονίκης ΙΣΝ. Τον Ιανουάριο του 2024 αναμένεται να ξεκινήσουν οι

κατασκευαστικές εργασίες του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού

Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ. Σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματα

των έργων, τα τρία νοσοκομεία θα ολοκληρωθούν και θα παραδοθούν

εξ ολοκλήρου στο Ελληνικό Δημόσιο σε περίπου τρία χρόνια από

σήμερα».

Ειδικά για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης που θα γίνει στο

Φίλυρο σημείωσε ότι «αναμένεται να αποτελέσει κεντρικό κόμβο

παροχής ποιοτικής υγειονομικής περίθαλψης για παιδιά, νέους και τις
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οικογένειές τους σε ολόκληρη τη Βόρεια Ελλάδα, αλλά και σημείο

αναφοράς για την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης».

Σε άλλη συνέντευξη με θέμα τα οφέλη των τριών νοσοκομείων σε

Θεσσαλονίκη, Σπάρτη και Κομοτηνή, ο Διευθυντής Τεχνικών Δωρεών

του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, Θεόδωρος Μαραβέλιας, τόνισε πως

στόχος τους είναι να προσφέρουν στους ασθενείς όλων των ηλικιών

αξιοπρέπεια και άνεση, διασφαλίζοντας την ανάγκη για εξατομικευμένη

φροντίδα και ιδιωτικότητα, αλλά επιπλέον έχουν σχεδιαστεί με έμφαση

και στους εργαζόμενους, προσφέροντας έναν χώρο εργασίας που θα

σέβεται τον επαγγελματία.

Χρησιμοποιώντας ως χαρακτηριστικό παράδειγμα το Πανεπιστημιακό

Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ, η ανάγκη για τη

δημιουργία ενός παιδιατρικού νοσοκομείου στη Βόρεια Ελλάδα ήταν όχι

μόνο προφανής αλλά επιβεβλημένη, αποτελώντας διαχρονική ανάγκη,

είπε στο Capital.gr, ο Μαραβέλιας. Το νοσοκομείο αναπτύσσεται σε

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, το Υπουργείο Παιδείας και την

Ιατρική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ

αναμένεται να προσφέρει καίριες παροχές για τους παιδιατρικούς

ασθενείς και οικογένειες της Βόρειας Ελλάδας καθώς κίνητρα και οφέλη

στους στις ερευνητικές και φοιτητικές κοινότητες.

«Το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ

στοχεύει να λειτουργήσει ως κεντρικός κόμβος για την παιδιατρική

εκπαίδευση και κατάρτιση, προωθώντας την καινοτομία και την

αριστεία στην ιατρική πρακτική και έρευνα», δήλωσε ο κ. Μαραβέλιας.

Πηγή: Euro2day, capital.gr
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TOMMY HILFIGER
Tommy Hilfiger Γόβες Th Pointy Feminine Pump FW0FW07000 Μπεζ

Αγόρασέ το

Δερμάτινες γόβες Steve Madden Ladybug χρώμα: μπεζ,
SM19000022
Ψηλοτάκουνα παπούτσια από τη συλλογή Steve Madden. Μοντέλο από 
φυσικό δέρμα. Μη πορώδες επάνω μέρος, καθαρίζεται εύκολα με ένα υγρ…

Ψώνισε

Απόρρητο
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